
OMDAT INVESTEREN IN BELOFTEVOLLE KANKERBEHANDELINGEN BROODNODIG IS.

Het fonds
Het Antikankerfonds is een onafhankelijk onderzoekfonds dat zich focust op meer behandelingsopties voor kanker-
patiënten. Als Belgisch fonds werken we wereldwijd samen met onderzoekers en specialisten en verlenen we weten-
schappelijke en financiële ondersteuning voor de ontwikkeling van beloftevolle kankertherapieën die in het commerciële 
circuit minder aandacht krijgen. Daarnaast treden we op als kenniscentrum rond kankerbehandelingen en proberen we 
sturend mee te werken aan beleidsvorming. 

Persoonlijke patiëntinformatie 
Het Antikankerfonds staat klaar om vragen van patiënten of hun naasten over kankerbehandelingen persoonlijk te beant-
woorden via e-mail. Met deze dienst willen we patiënten helpen om in samenspraak met de behandelend arts welover-
wogen keuzes te maken aangaande hun behandeling. Een team van onafhankelijke en open-minded wetenschappers 
bijgestaan door artsen beantwoordt alle vragen. We gebruiken uitsluitend betrouwbare en op wetenschappelijk onder-
zoek gebaseerde informatiebronnen en richtlijnen.

De verzamelde medische informatie van een patiënt zal uitsluitend gebruikt en gedurende bepaalde tijd bewaard worden 
teneinde de kwaliteit van gepersonaliseerde antwoorden te verbeteren. Alle informatie wordt in vertrouwen behandeld 
en in geen geval gedeeld met derden zonder expliciete toestemming van de patiënt. Wij ontvangen heel graag feedback 
over de informatie die het Antikankerfonds verstrekt heeft en streven naar de hoogste kwaliteit van onze diensten. 

De patiënt voorop
Patiënten staan centraal in alles wat we doen. We realiseren onze missie door… 

Meer onderzoek naar kankerbehandelingen
Voortdurend zoeken wij wereldwijd naar beloftevolle 
kankerbehandelingen die nog niet diepgaand onder-
zocht zijn. We financieren en ondersteunen verder 
onderzoek naar deze behandelingen. Wanneer die 
succesvol blijken, ijveren we ervoor dat ze snel tot bij de 
patiënt geraken. Zo willen we de keuzemogelijkheden 
én overlevingskansen vergroten.

Welke informatie hebben wij nodig?
- duidelijk geformuleerde vraag
- leeftijd van de patiënt
- kankertype en stadium
- vorige behandelingen
- geplande behandelingen

Omdat er erg veel types en sub-vormen van kanker 
zijn, die bovendien allemaal een verschillende behan-
deling vereisen, is het van cruciaal belang dat wij over 
gedetailleerde informatie beschikken over de patiënt en 
zijn/haar ziekte.

Meer betrouwbare informatie over kanker
De diagnose van kanker kan veel stress veroorzaken of 
vragen oproepen i.v.m. de behandeling, medisch jargon 
en de toekomst. Informatie te vinden via internet is vaak 
tegenstrijdig, overweldigend en complex. Wij proberen 
vragen over kankerbehandelingen te beantwoorden 
in klare en onbevooroordeelde taal en baseren ons 
hiervoor uitsluitend op wetenschappelijke feiten. 

Welke info krijgt u van ons terug? 
- behandelingsopties voorgesteld door Europese
en internationale richtlijnen 
- experimentele behandelingsopties en klinische studies
- behandelcentra en specialisten over landgrenzen heen
- feedback over complementaire en aanvullende 
behandelingsopties
De informatie verstrekt door het Antikankerfonds is 
geen medisch advies en vervangt geen medische 
consultatie. Beslissingen over eender welke behande-
ling dienen altijd genomen te worden na overleg met de 
behandelende arts.

AARZEL NIET ONS TE CONTACTEREN VIA PATIENT@ANTICANCERFUND.ORG. 
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